

MALIOGLASI

PRODAM HIŠNI RAČUNALNIK COMODORE 64 z dodatno opremo še v garanciji in video rekorder FILIPS sistem 2000. Telefon 881-311, int. 08.

MLADI PAR brez otrok išče sobo v Titovem Velenju z možnostjo kuhanja in souporabo kopalnice. Milan Rozman, Kardeljev trg 7/2, Titovo Velenje.

IŠČEMO VARSTVO NA DOMU za otroka — 6 ur dnevno v dopoldanskem času. Oglasite se na telefon 856-441 ali na naslov Hudej, Šaleška 18/c, Titovo Velenje.

PRODAMO ENOSTANOVANJSKO STAVBO ali vikend 70 m² s funkcionalnim zemljiščem 283 m², ugodne lege v Velunji pri Titovem Velenju. Plačilo po dogovoru. Ponudbe pošljite pod šifro »Gotovina in kredit«.

PRODAM SMUČARSKO VEZI SALAMON 626 za 18.000,— din. Informacije po telefonu 853-517.

PRODAM HIŠO v starem Velenju, Stari trg 2, Titovo Velenje, s 1250 m² zemlje. Informacije po telefonu 078-860-332 popoldne. Ogled možen 2. februarja od 9. do 17. ure.

INTELEKTUALEC, nekadilec, išče garsonjero ali temu enakovredno sobo. Ponudbe po telefonu 858-283 popoldne od 1. februarja dalje.

PRODAM termo akumulacijsko peč 4 KW, kurjeno eno sezono. Informacije po telefonu 882-219.

UGODNO PRODAM sedežno garnituro (2 fotelja in trosed — ležišče) ter barvni TV Gorenje. Kličite popoldne 854-037, Jelen.

PRODAM OSEBNI AVTO GOLF JGL letnik 1982. Informacije po telefonu 882-377 od 14. do 17. ure.

HOROSKOP IN BIORITEM izdelam na osnovi datuma, ure in kraja rojstva po povzetju. Časl. Tomšičeva 7, Titovo Velenje, ali po telefonu 855-334.

PRODAM SEDEŽNO GARNITURO. Informacije po telefonu 854-755, ali na Gubčevi 2 b, Titovo Velenje.

ITISON SAVANA 37 m² v enem kosu prodam po 2.000,— din za m². Telefon 856-318.

PRODAM 80 BASNO, 5-vrstno kromatično harmoniko ter menjam diatonično harmoniko C.F.B.E.S za B.E.S.A.S. Telefon 854-372, Kajuhova 13, Titovo Velenje.

DEŽURSTVA

DEŽURNI ZOBOZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU VELENJE: 1. in 2. februarja 1986 dr. Darinka Šuster, Stanetova 27, Titovo Velenje

DEŽURNI VETERINAR NA VETERINARSKI POSTAJI V ŠOŠTANJU:

Od 31. januarja do 7. februarja 1986 Ivo Zagožen, Jerihova 38, Titovo Velenje, telefon 858-704

GIBANJE P

Matični urad Velenje

Poroke: Vlajko Simič, roj. 1960, delavec iz Dunojevičev in Milena Filipič, roj. 1967, delavka iz Kaštijelja; Rajko Pirnat, roj. 1959, dipl. inženir strojništva iz Titovega Velenja in Maja Jenskova, roj. 1960, uslužbenka iz Bitenja;

Maks Čamer, roj. 1952, natakarič iz Titovega Velenja in Ljiljana Varagič, roj. 1962, natakaričica iz Hadžičev.

Smrti: Franc Jamnikar, upokojenec iz Laz št. 1, roj. 1923



ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage ter skrbne mame

Terezije Čremožnik

iz Dobriča nad Polzelo

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, prijateljem ter znancem za pomoč v težkih trenutkih, za izrečena sožalja in darovano cvetje.

Hvala g. duhovniku za opravljen pogrebni obred, pevcem za odpete žalostinke in vsem, ki so jo pospremili v tako lepem številu na njeni zadnji poti. Vsem še enkrat iskrena hvala.

V globoki žalosti: Elica z družino ter Pepca in Nežka.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega sina, brata in strica

Edija Povha

iz Pake

se iskreno zahvaljujemo: sodelavcem iz »EKA«, delavcem »VRTNARSTVA«, sosedom, lovcem ter vsem, ki so darovali cvetje in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: mama, ati, sestri Marjana in Vera z družinama ter ostalo sorodstvo.



ZAHVALA

5. januarja nas je za vedno zapustil stric, boter in brat

Adolf Ručman

iz Gaberk

Zahvaljujemo se vsem sosedom, znancem in sorodnikom za pomoč in darovano cvetje. Posebno se zahvaljujemo vsem govornikom, GD Gaberke, duhovniku za opravljen obred in rudarski godbi.

Žalujoči: vsi, ki so ga imeli radi.



Po dolgotrajni bolezni je v 73. letu umrl dragi mož, oče, brat

Josip Slomšek

prosv. delavec v pokoju

Zahvaljujemo se vsem, ki so nam izrazili sočutne besede, ga spremili na njegovi zadnji poti in prekrili njegov grob s cvetjem. Posebna zahvala zdravstvenemu osebju ZC Velenje in bolnišnice Slovenj Gradec, Zvezi rezervnih vojaških starešin, pevcem DU ter govornikom tov. Ivu Gorograncu in Avgustu Tajnšku za poslovilne besede.

Žaluojača žena Zdenka, sin Borut, hčerki Božena in Zdenka ter sestra Slavka.



*Smrt se izlila je v blede obličje
pogled je zaplaval v neznani pokoj,
ni več trpljenja ne bolečine,
življenje je trudno končalo svoj boj!*

S. Gregorčič

V soboto, 25. 1. 1986 smo se na pokopališču v Podkrajju poslovili od naše

Zorke Gavran

Njena vedrina bo spremljala naš spomin.

Učenci in delavci OŠ bratov Mravljakov.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta

Edvarda Centriha st.

se iskreno zahvaljujemo vsemu zdravstvenemu osebju Zdravstvenega centra Velenje, posebej dr. Zuberjevi, da so storili več kot je bilo v njihovi moči, da bi olajšali trpljenje našemu očetu v zadnjih mesecih njegovega življenja.

Hvala vsem, ki so ga imeli radi in ga obiskovali ter v tako lepem številu pospremili na zadnji poti. Hvala vsem za ustmeno ter pisno izražena sožalja. Hvala govornikom in vsem, ki so sodelovali pri organizaciji in izvedbi pogrebnih svečanosti. Hvala vsem, ki so darovali cvetje, pa tudi tistim, ki so nam pomagali izpolniti zadnjo željo pokojnika.

Žalujoči: vsi njegovi



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža in skrbnega očeta

Franca Jamnikarja

iz Laz,

ki naju je zapustil vse prežgodaj, v 63. letu starosti. Iskrena hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in vsem, ki ste nama v teh težkih trenutkih pomagali oziroma stali ob strani. Posebna hvala Ivanu Pustineku za tople poslovilne besede. Hvala tudi vsem ostalim govornikom: predstavniku ZB in ZVVI, upokojencem in RLV. Zahvala duhovniku za opravljen obred, rudarjem — članom častne straže ter rudarski godbi. Hvala še vsem, ki ste darovali številne vence in cvetje in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žaluojača žena Jožefa, sin Marjan in ostalo sorodstvo.

